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         В.В. Вакула
Уважаемый Валерий Викторович!

Ростовская городская общественная организация «Ассоциация мини-футбола» отмечает положительные действия министерства спорта по развитию футбола в области. Считаю своевременным открытие сразу двух стратегически важных футбольных служб при министерстве - регионального Центра Высшей школы тренеров и селекционного Центра по выявлению перспективных футболистов, которые курирует 1-й заместитель министра И.А. Потапов. 

На мой взгляд, работу по выявлению перспективных футбольных кадров необходимо и дальше продолжить, в частности, в направлении футбольных руководителей. 

Исполком федерации футбола Ростовской области, состоявшийся 28 ноября 2009 года, показал, что сегодня футбольная общественность не готова представить сильного кандидата на должность председателя федерации футбола ЮФО и Ростовской области. Хотя, уверен, такие люди в области есть. Мое мнение разделяют ветераны донского футбола – С.С. Шкляр, В.Я. Искра и другие. 

В связи с этим, предлагаю при министерстве открыть «Резерв кадров футбольного руководителя». Такая база позволит выявить наиболее одаренных и перспективных организаторов и руководителей футбольного движения и при необходимости из этого списка выдвигать кандидата на определенную должность или для защиты интересов области в ЮФО и России. Нам не придется, как сегодня, лихорадочно искать замену Э.П.Лакомову, безвременно ушедшему из жизни. 

К сожалению, сегодня у многих остается стереотип прошлого времени, когда на ответственные футбольные должности предлагают людей, работа которых напрямую не связана с футболом. Попросту говоря, - предпринимателей или госчиновников.
Не секрет, что футбольной деятельностью такой человек занимается в свободное время от своего бизнеса или карьеры. 

Недавно Президент России Дмитрий Медведев на открытии Всероссийского форума «Россия - спортивная держава» в Казани потребовал заменить руководителей спортивных федераций на «профессионалов, уделяющих своему виду спорта 24 часа в сутки». Хочется верить, что так и будет в Ростовской области.  
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Уважаемый Валерий Викторович! Приближается внеочередная отчетно-выборная конференция федерации футбола Ростовской области и футбольному сообществу области предстоит избрать нового председателя федерации футбола. 

Выражаю надежду, что выборы пройдут в честной и равной для всех кандидатов борьбе, с привлечением средств массовой информации, ветеранов футбола, представителей профессиональных футбольных команд области, тренеров ДЮСШ, а также общественных футбольных организаций.  

В связи с этим предлагаю министерству спорта совместно с футбольной общественностью:

1 – Разработать регламент выдвижения кандидата на должность председателя федерации футбола Ростовской области.

2 – Разработать регламент избрания (голосования) председателя федерации футбола Ростовской области.

3 – Разместить регламенты на сайте министерства спорта.

4 - Разработать регламент выдвижения кандидата на должность председателя федерации футбола города Ростова-на-Дону.

5 – Разработать регламент избрания (голосования) председателя федерации футбола города Ростова-на-Дону.

6 – Разместить регламенты на сайте министерства спорта.

7 – В регламент включить пункт, который исключает председателю занимать другие должности – в коммерческих и государственных структурах. Как того потребовал Президент России Д. Медведев.

8 – Разработать регламент о попечительском совете для федерации футбола Ростовской области и федерации футбола города Ростова-на-Дону. 

Выражаю признательность за сотрудничество.

Генеральный директор 

Ростовской городской 

общественной организации 

«Ассоциация мини-футбола», 

Член исполкома 

Ассоциации мини-футбола 

России (г.Москва) 








В.Л. Сургучев

